
Uvjeti korištenja usluge zabrane komunikacije dosegom četverostruke potrošnje  

 

1.) Telemach Hrvatska d.o.o. (u daljnjem tekstu Telemach) s 1.1.2024. uključuje svakom 

pretplatniku svih mobilnih usluga (paketa i tarifa) novu uslugu koja po dosegu četverostruke 

prosječne mjesečne potrošnje isključuje odlazne pozive, odlazne i dolazne pozive u roamingu, 

odlazne SMS i MMS poruke, te pristup internetu. 

2.) Kašnjenja u obračunu mogu uzrokovati prekoračenja odabranog Osobnog limita te će u tom 

slučaju promet biti naplaćen Telemach Pretplatniku.  

3) U svrhu izbjegavanja dvojbi, unatoč aktivnoj zabrani prometa, Pretplatniku će na računu biti 

obračunati troškovi za aktivne usluge trećih strana. S obzirom na okolnost da obrada troškova 

nastalih u inozemstvu ovisi o inozemnom partneru, postoji mogućnost da troškovi nastali u 

inozemstvu ne budu uključeni u Osobni limit za obračunsko razdoblje u kojem su takvi troškovi 

nastali. U tom slučaju, navedeni troškovi nastali u inozemstvu bit će uključeni u Osobni limit za 

naredna obračunska razdoblja.  

3.) O nastupu onemogućavanja gore navedenih usluga Telemach će korisnika obavijestiti sms 

porukom slijedećeg sadržaja: 

 

„Postovani, iznos Vase potrosnje pri koristenju Telemach usluga u tekucem mjesecu visi je 

od cetverostrukog iznosa Vase dosadasnje prosjecne mjesecne potrosnje. Zbog toga, a u 

skladu s propisima, na ovom broju onemogucene su usluge dolaznih i odlaznih poziva, slanja 

SMS poruka i prijenosa podataka. Ponovno ukljucenje navedenih usluga mozete zatraziti 

unosom koda *136# te pritiskom tipke za pozivanje. Ukljucenje usluga moze izazvati dodatne 

troskove. Ova poruka je informativnog karaktera uz moguca kasnjenja u obracunu iznosa 

potrosnje. Vas Telemach.” 

 

4) Onemogućavanje  gore navedenih usluga trajat će sve do isteka tekućeg mjeseca. Navedene 

usluge bit će ponovno aktivirane početkom sljedećeg mjeseca. 

 

5) Uključenje usluga prije početka sljedećeg mjeseca je moguće unosom koda *136#  i pritiskom 

tipke za pozivanje nakon čega će korisnik primiti slijedeću obavijest sms porukom: 

„ Postovani, iznos vase potrosnje pri koristenju Telemach usluga u tekucem mjesecu visi 

je od cetverostrukog iznosa Vase dosadasnje prosjecne mjesecne potrosnje. Daljnje 

koristenje usluga moze izazvati dodatne troskove. Ova poruka je informativnog 

karaktera uz moguca kasnjenja u obracunu iznosa potrosnje. Vas Telemach.“ 

 

6) Pretplatnik može, ako želi, unaprijed isključiti ovu uslugu zabrane komunikacije po dosegu 

četverostruke mjesečne potrošnje na način da uključi Opciju Nema zabrane slanjem ključne riječi 

„NEMA_ZABRANE“ na broj 13880. Opciju je moguće uključiti na prodajnom mjestu ili pozivom na 



Službu za korisnike. Opcija ostaje uključena sve dok ju pretplatnik ne isključi pozivom na Službu 

za korisnike, u prodajnom mjestu ili slanjem ključne riječi „IMA_ZABRANE“ na broj 13880. 

       Po uključenju opcije Nema zabrane korisnik dobiv sms poruku:   

 „ Postovani, na Vas zahtjev ukljucena je Opcija NEMA ZABRANE kojom se omogucuje 

neometana komunikacija pozivom, porukama i koristenje interneta i nakon sto ste dosegli 

cetverostruki iznos prosjecne mjesecne potrosnje. Opcija ostaje ukljucena do zahtjeva za 

iskljucenjem. Vas Telemach“ 

7) Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima korištenja na odgovarajući će se način 

primjenjivati Opći uvjeti poslovanja Telemach Hrvatska d.o.o., kao i drugi Telemach posebni uvjeti 

i/ili specifikacije usluga koje Pretplatnik koristi.  

8) Telemach Hrvatska d.o.o. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta o čemu će Pretplatnici biti 

obaviješteni putem web stranica te na drugi prikladan način.  

  

Ovi Uvjeti korištenja objavljeni vrijede od 1.1. 2024. godine. 


